                    ΝΟΜΟΣ    ΤΟΥ   HOOKE   ΜΕ  ΤΟ  MULTILOG
1. Ακολουθούμε  τα  βήματα  1,2, της  προηγούμενης  άσκησης.

2. Συνδέουμε  τον  αισθητήρα  απόστασης  στην  είσοδο I/O1.
3. Συνδέουμε   τον  αισθητήρα  δύναμης  στην  είσοδο  I/O2.
4. Ακολουθούμε  τη  συνδεσμολογία  του  σχήματος :
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· Κρεμάμε  το  ελατήριο  στον  αισθητήρα  δύναμης.
· Κρεμάμε  τη  μάζα  (500gr) στο  κάτω  άκρο  του ελατηρίου.

· Τοποθετούμε  τον  αισθητήρα  απόστασης  κάτω  από  τη  μάζα.Η  μικρότερη  απόσταση  της  μάζας  από  τον  αισθητήρα  πρέπει  να  είναι  0.4 m.
5.Κάνουμε  διπλό  κλικ  στο  εικονίδιο  DB-Lab  στην  οθόνη  του  υπολογιστή, συνέχεια  κλικ  στο  Καταγραφέας  και  κλικ  στο  Πίνακας  Ελέγχου. 

6. Παίρνουμε  100  Σημεία  με  Ρυθμό  25/sec.

7.Ακολουθούμε  τα  βήματα  7,8,της  προηγούμενης  άσκησης.

8.Τραβάμε  τη  μάζα  προς  τα  κάτω  και  την  αφήνουμε  ελεύθερη. Περιμένουμε  λίγα  δευτερόλεπτα  για  να  σταματήσουν  οι  οριζόντιες  δονήσεις  και  η  ταλάντωση  να  γίνει  κανονική.

9.Κάνουμε  κλικ  στο  πλήκτρο  Λήψη  Δεδομένων ( ή  στο  αντίστοιχο  εικονίδιο  που  βρίσκεται  αριστερά  στην  οθόνη ).Εμφανίζονται  στο  ίδιο  παράθυρο  οι  γραφικές  παραστάσεις  δύναμης-χρόνου   και  διαστήματος-χρόνου.

10.Χρησιμοποιούμε  τους  δείκτες  ώστε  να  εμφανίζονται  2 ή 3  περίοδοι  της  ταλάντωσης. Κάνουμε  κλικ  στο  εικονίδιο  Μεγέθυνση  και  μετά  κλικ  στο  εικονίδιο  ΧΨ  της  γραμμής  εργαλείων  και  θα  εμφανιστεί  η  γραφική  παράσταση  δύναμη-απόσταση.
11.Από  το  μενού  Ανάλυση  επιλέγουμε  Γραμμική  Παλινδρόμηση. Συνέχεια  επιλέγοντας  δύναμη  εμφανίζεται  πάλι  η  γραφική  παράσταση  ως  μέσος  όρος  και  από  κάτω  ο  μαθηματικός  της  τύπος. Ο  συντελεστής  κατεύθυνσης  της  εξίσωσης  αυτής  είναι  η  σταθερά  του  ελατηρίου.        
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